



**Szpital Specjalistyczny im. J. K. Łukowicza^A
w Chojnicach**

89-600 Chojnice, ul. Leśna 10
tel. centrala (0 52) 39 56 500
tel. sekr. dyr. (0 52) 39 56 769; fax (0 52) 39 56 569

e-mail: szpital@chojnice.pl

www.szpital.chojnice.pl



Chojnice, dnia 8 marca 2022 r.

N/znak: FZAP-380-3/2/22

Zmiany treści SWZ

Dotyczy: postępowania FZAP-380-2/22 z dnia 2022-02-24 r. dot. postępowania o Objęcie ochroną ubezpieczeniową Odpowiedzialności Cywilnej oraz majątku Szpitala Specjalistycznego im. J.K. Łukowicza w Chojnicach na lata 2022-2025.

- I. Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129) przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami w niniejszym postępowaniu:

Zmiana nr 1:

Dot. wyjaśnień treści SWZ z dnia 07.03.2022r. Odpowiedź nr 36.

Zamawiający omyłkowo podał w odpowiedzi odniesienie do punktu 6.

W związku z tym następuje zmiana wyjaśnień treści SWZ:

Było:

Pytanie 36:

Wykreślenie zapisów dotyczących prawa opcji

14. Prawo Opcji:

1) Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji określonego w art.441 ustawy Prawo zamówień publicznych w ciągu każdego roku ubezpieczeniowego. Realizacja prawa opcji polegać będzie na zwiększeniu ilości zamówienia podstawowego np. zgłoszenie do ubezpieczenia nowego mienia lub uzyskanie praw do nowego mienia np. budynków i budowli, nowych środków trwałych np. zakup nowego sprzętu elektronicznego lub wyposażenia – po cenach (stawkach) jakie wykonawca określił w swojej ofercie (dla realizacji zamówienia podstawowego). Chęć skorzystania z prawa opcji nie będzie wymagać zawarcia aneksu do umowy, odbywać się będzie w oparciu o skierowane do Wykonawcy w formie pisemnej zgłoszenie. W razie nieudzielenia zamówienia opcjonalnego Wykonawcy nie przysługują jakiegokolwiek roszczenia z tego tytułu. Zamówienie opcjonalne realizowane będzie na zasadach przewidzianych dla zamówienia podstawowego. Usługa doubezpieczenia objęta prawem opcji (maksymalna wartość opcji) nie może przekroczyć 10% wartości (zakresu) zamówienia podstawowego – dotyczy części (zadania) nr 2 ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk - ubezpieczenie ponad limit określony w klauzuli automatycznego pokrycia w każdym roku polisowym;

2) Ceny/stawki świadczenia usług w ramach opcji nie ulegną zmianie w stosunku do określonych w Ofercie dla zamówienia podstawowego (formularze cenowe odpowiednio dla wskazanego zadania).

Odpowiedź na pytanie 36:

Zamawiający nie wyraża zgody na wniosek Wykonawcy zawarty w pytaniu nr 6. Prawo Opcji jest określone w SWZ i służy temu, aby w trakcie okresu ubezpieczenia możliwe było doubezpieczenie mienia Zamawiającego zgodnie z regulacjami w nim zawartymi.

Jest:

Pytanie 36

Wykreślenie zapisów dotyczących prawa opcji

14. Prawo Opcji:

1) Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji określonego w art.441 ustawy Prawo zamówień publicznych w ciągu każdego roku ubezpieczeniowego. Realizacja prawa opcji polegać będzie na zwiększeniu ilości zamówienia podstawowego np. zgłoszenie do ubezpieczenia nowego mienia lub uzyskanie praw do nowego mienia np. budynków i budowli, nowych środków trwałych np. zakup nowego sprzętu elektronicznego lub wyposażenia – po cenach (stawkach) jakie wykonawca określił w swojej ofercie (dla realizacji zamówienia podstawowego). Chęć skorzystania z prawa opcji nie będzie wymagać zawarcia aneksu do umowy, odbywać się będzie w oparciu o skierowane do Wykonawcy w formie pisemnej zgłoszenie. W razie nieudzielenia zamówienia opcjonalnego Wykonawcy nie przysługują jakiegokolwiek roszczenia z tego tytułu. Zamówienie opcjonalne realizowane będzie na zasadach przewidzianych dla zamówienia podstawowego. Usługa doubezpieczenia objęta prawem opcji (maksymalna wartość opcji) nie może przekroczyć 10% wartości (zakresu) zamówienia podstawowego – dotyczy części (zadania) nr 2 ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk - ubezpieczenie ponad limit określony w klauzuli automatycznego pokrycia w każdym roku polisowym;

2) Ceny/stawki świadczenia usług w ramach opcji nie ulegną zmianie w stosunku do określonych w Ofercie dla zamówienia podstawowego (formularze cenowe odpowiednio dla wskazanego zadania).

Odpowiedź na pytanie 36:

Zamawiający nie wyraża zgody na wniosek Wykonawcy zawarty w pytaniu nr 36. Prawo Opcji jest określone w SWZ i służy temu, aby w trakcie okresu ubezpieczenia możliwe było doubezpieczenie mienia Zamawiającego zgodnie z regulacjami w nim zawartymi.

Zmiana nr 2:

Dot. wyjaśnień treści SWZ z dnia 07.03.2022r. Pytanie nr 75.

Zamawiający omyłkowo podał odniesienie do punktu 74.

W związku z tym następuje zmiana wyjaśnień treści SWZ:

Było:

Pytanie 75:

odpowiedzialność cywilną za zdarzenia, które nie są wyraźnie wyłączone w katalogu wyłączeń zawartym w punkcie 74.

Prosimy o wykreślenie tego zapisu i potwierdzenie, że w kwestiach nieuregulowanych w postanowieniach SWZ zastosowanie mają wyłączenia wskazane w OWU wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 75

Zamawiający nie wyraża zgody na wniosek Wykonawcy zawarty w pytaniu nr 75. Zamawiający nie może wyrazić zgody na wprowadzenie wyłączeń zawartych w OWU Wykonawcy, których treści na obecnym etapie nie zna.

Jest:

Pytanie 75

Odpowiedzialność cywilną za zdarzenia, które nie są wyraźnie wyłączone w katalogu wyłączeń zawartym w punkcie 4.

Prosimy o wykreślenie tego zapisu i potwierdzenie, że w kwestiach nieuregulowanych w postanowieniach SWZ zastosowanie mają wyłączenia wskazane w OWU wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 75

Zamawiający nie wyraża zgody na wniosek Wykonawcy zawarty w pytaniu nr 75. Zamawiający nie może wyrazić zgody na wprowadzenie wyłączeń zawartych w OWU Wykonawcy, których treści na obecnym etapie nie zna.

Zmiana nr 3:

W Rozdziale XVII. **TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ** pkt 1, o treści:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. **do dnia 08.04.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

Zastępuje się następującym:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. **do dnia 09.04.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zmiana nr 4:

W Rozdziale XVIII. **SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT** pkt 2, o treści:

„Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, w tym oświadczeniem, o którym mowa w art.125 ust.1 ustawy PZP, składa się przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: https://www.platformazakupowa.pl/pn/szpital_chojnice - w myśl ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania, w zakładce dedykowanej postępowaniu **do dnia 10.03.2022 r. do godziny 10:00.”**

Zastępuje się następującym:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: www.platformazakupowa.pl/pn/szpital_chojnice w myśl ustawy p.z.p. na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 11.03.2022 r. do godziny 10:00.”**

Zmiana nr 5:

W Rozdziale XIX. **SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT** pkt 1, o treści:

„Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. **w dniu 10.03.2022 r. o godzinie 11:00**, nie później jednak niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.”

Zastępuje się następującym:

„Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 11.03.2022 r. o godzinie 11:00”**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z poważaniem

J.C.

Z-ca DYREKTORA
d / s. ekonomicznych
Szpitala Specjalistycznego im. J.K. Łukowicza
w Chojnicach
Monika Frymark-Fjfielska
Monika Frymark-Fjfielska